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196ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL 

ATA DA REUNIÃO DE 10/06/2025 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), realiza-se reunião 

ordinária convocada pelo secretário dos Conselhos Carlos Eduardo Belchior na Casa da 

Memória de Araras "Pedro Pessoto Filho", situada na Praça Calçadão Monsenhor 

Quércia, s/nº - Centro. Compareceram os seguintes membros: Representando a 

Sociedade Civil: Maura Oféfia Bury (suplente), representantes de Instituição de Amparo 

ao Deficiente; Adriana Ramalho da Fonseca (titular), representante do segmentos 

Usuários; Andréa Dalgé M. de Souza (suplente), representante do segmento Trabalhador 

do SUAS; Fernanda Cassiano (titular), Merylin Michele Bento (Suplente), representantes 

do segmento Saúde; José Adilson Bonato (titular), representante do segmento Criança e 

Adolescente; Ana Carolina Gomes (titular) e Rosangela Zanotti (suplente), representantes 

do segmento Idoso.  Representando o Poder Público: Silmara Regina da Roz Eliseu 

(titular), representante da Secretaria Municipal da Cultura; Andrea Raquel Garrucho 

(titular), representante da Secretaria Municipal da Justiça. Convidados: Carlos Eduardo 

Belchior, Michelle J. Bueno, representantes da Secretaria Municipal de Assistência Social 

e Gustavo Henrique Martin Izidoro. 1 – SECRETARIA: a) Verificação do quórum e 

habilitação dos conselheiros. b) Justificativa de ausência – Sociedade Civil: Paulo 

Mendes (suplente), Andreza D’Kelly Galdino (suplente) e Maria Helena Granziol (titular) . 

Poder Público: Maria Helena Franzoni c) Leitura e aprovação da Ata da reunião ordinária, 

aprovada pelos conselheiros por unanimidade. 2 – MESA DIRETORA: a) Diagnóstico do 

Munícipio: foram eleitos para formação do comitê, Gustavo e Angelita. b) b) Eleição para 

Coordenadores das Comissões: Comissão de Politica de Assistência Social: Helena; 

Comissão de Normas de Assistencia Social: Gustavo; Comissão de Financiamento e 

Orçamento da Assistência Social: Maura; Comissão de Gestão Integrada de Serviços, 

Programas, Projetos, Benefícios e Transparência de Renda: Merylin. Comissão de 

Conferência Municipal de Assistência Social: Angelita. c) Apresentação PMAS Web: 

Viviane Zanchetta apresentou recursos diretos e indiretos, municipais, estaduais, federais 

e doações e o presidente Bonatto reforçou que o conselho deve acompanhar cada verba 

destinada, aplicar e justificar se sobrou e porque, todo valor que vem é repassado pra 



CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CMAS 

               LEI MUNICIPAL Nº. 2.789 DE 26/06/1996 

 

Rua Treze de Maio, 175 Centro - 13.600-090 Araras/SP (19) 3543-1700/ 3543-1701  

                 cmas@araras.sp.gov.br – suportetecnico@araras.sp.gov.br. 
 

 

assistência social a qual faz a distribuição, reprogramação para as entidades. Reforçou 

que é necessário acompanhar e questionar antes de qualquer aprovação pela plenária. 

Ficou acordado que a plenária irá avaliar o primeiro semestre juntos vinculando edital com 

declaração de viabilidade financeira. Foi citado durante a reunião que foi realizada uma 

avaliação na Casa Rosa pela engenharia constatou-se que o local está condenado ,sem 

condições até mesmo pra reforma, foi sugerido alugar um imóvel adequado, para 

acolhimento as nossas mulheres e crianças. 3 – OFICIOS/C.I./EMAIL RECEBIDOS: a) 

Recebemos da Viviane solicitações de deliberação para o desbloqueio PMAS Web.b) 

Deliberação cancelamento devolução recurso pra APAE,o valor já está disponível a 

entidade. c) Recebemos da Associação Mercadante os documentos para a manutenção 

de inscrição, que será analizada pela comissão. 4 - OFICIOS/C.I./EMAIL EMITIDOS: 

Ofícios convidando entidades e autoridades a participarem da 14ª Conferência. 5- 

RESOLUÇÕES PUBLICADAS: a) Resolução de substituição de membros, Ingrid 

Nepomuceno para Ana Laura Malachias.  6 - PARECER DAS COMISSÕES: a) Comissão 

de Política de Assistência Social - Integrantes: Helena, Andréa, Angelita; b) Comissão de 

Normas da Assistência Social - Integrantes: Gustavo, Ana Carolina, Andreza, Merylin c) 

Comissão de Financiamento e Orçamento da Assistência Social - Integrantes: Maura, 

Rosangela, Silmara; d) Comissão de Gestão Integrada de Serviços, Programas, Projetos, 

Benefícios e Transferência de Renda - Integrantes: Angelita, Adriana, Fernanda; e) 

Comissão de Conferência Municipal de Assistência Social - Integrantes: Angelita, Viviane, 

Lucimara, Helena, Valdirene, Andréa. Nada mais a ser tratado encerrou-se a reunião às 

09 horas e 15 minutos, cuja ata será assinada por mim, Adriana Ramalho da Fonseca, 

primeira secretária e pelo presidente José Adilson Bonatto. Araras, 08 de julho de 2025.  

 

 

Adriana Ramalho da Fonseca                          José Adilson Bonatto 
                  1ª Secretária             Presidente do CMAS 
          
 
 
 
 
 
 


